
 
Додаткова угода №3 

до Договору про утворення балансуючої групи  
№БГр-22/23 від 07.05.2022  

 
м. Київ                                                                              22 серпня 2023 року 

 
ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (EIC-код: 56X930000010610X) (далі за текстом – 

Сторона відповідальна за добовий небаланс групи або СВБ), в особі Тимчасово виконуючого обов'язки Генерального 
Директора Бєляєва Сергія Миколайовича, який діє на підставі Рішення учасника №242 від 14 квітня 2022 року та 
Статуту, з однієї сторони та 

Замовник(-и) послуг транспортування природного газу, що приєднався (-лись) до цього Договору про утворення 
балансуючої групи, у порядку, передбаченому цим Договором про утворення балансуючої групи (далі за текстом - 
Учасники, а кожен окремо – Учасник), з іншої сторони, в подальшому Учасник (-и) та СВБ іменуються також Сторони, 
а кожен окремо – Сторона, уклали цю Додаткову угоду № 3 від 22 серпня 2023 (надалі- «Додаткова угода №3») до 
Договору про утворення балансуючої групи №БГр-22/23 від 07.05.2022 (надалі – «Договір») та домовились про 
наступне: 
1. Викласти пункт 3.3. Договору у новій редакції, а саме: 
«3.3. СВБ має право запитувати у замовника послуг транспортування,  який бажає приєднатися до Договору, додаткові 
дані. 

У разі згоди на приєднання, СВБ протягом 3 (трьох) робочих днів з дня отримання Заяви повідомляє замовника 
послуг транспортування, який бажає приєднатися до Договору, про акцепт через інформаційну платформу Оператора 
ГТС. Акцепт СВБ на інформаційній платформі Заяви замовника послуг транспортування є погодженням (акцептом) 
пропозиції (оферти) на приєднання до Договору. Цей Договір вважається підписаним всіма учасниками балансуючої 
групи (в розумінні п.2.гл.7.р.XIV Кодексу) з моменту підписання його СВБ та надання замовнику послуг 
транспортування, що бажає приєднатися до балансуючої групи (Учаснику) згоди на приєднання в цілому до Договору, 
шляхом акцептування відповідної Заяви на інформаційній платформі.  

У разі незгоди на приєднання, СВБ протягом 3 (трьох) робочих днів з дня отримання Заяви відхиляє заяву 
замовника послуг транспортування, що бажає приєднатись до цього Договору, на інформаційній платформі Оператора 
ГТС. 

Відсутність відповіді СВБ протягом 3 робочих днів, з дня отримання Заяви, є відхиленням пропозиції.» 
2. Викласти пункт 11.3. Договору у новій редакції, а саме: 
«11.3. За несвоєчасне виконання грошових зобов’язань, передбачених цим Договором, Сторона, яка допустила таке 
несвоєчасне виконання, сплачує іншій Стороні пеню у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку 
України, що діяла в період, за який сплачується пеня, від суми несвоєчасно виконаного (не виконаного) грошового 
зобов’язання за кожний день прострочення. 

 СВБ не несе відповідальності за невиконання зобов’язань за цим Договором, якщо це сталося через введення 
органами державної влади, Оператором ГТС та/або Оператором газосховищ будь-яких заходів з метою забезпечення 
безпеки постачання природного газу, у тому числі на міждержавних з’єднаннях, та не з вини СВБ.» 
3. Викласти третій абзац пункту 14.1. Договору у новій редакції, а саме: 
«В частині  існування цієї балансуючої групи цей Договір діє до 15 квітня 2024 р. (включно), але у будь-якому випадку 
не довше дати скасування Оператором ГТС її реєстрації на інформаційній платформі з підстав, передбачених Договором та 
чинним законодавством України (крім випадку продовження дії Договору відповідно до даної Додаткової угоди №3, яке не 
тягне за собою припинення дії Договору)». 

4. Усі інші умови Договору залишаються незмінними і обов’язковими для виконання Сторонами. 
5. Ця Додаткова угода №3 складена у одному примірнику, набуває чинності з дати її підписання уповноваженим 
представником СВБ та залишається юридично обов’язковою протягом строку дії Договору. 
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